

Сделай свой правильный выбор!

Выбор будущей профессии предполагает получение не только, прежде всего образования, но и гарантированного места работы в соответствии с этим образованием.

Получение профессионального юридического образования, с последующим трудоустройством на соответствующую должность, предлагает Костанайская академия МВД РК имени Шракбека Кабылбаева.

Курсанты ведомственного учебного заведения не только учатся, но еще и служат, при чем стаж службы в правоохранительных органах исчисляется с момента начала их обучения.

Учеба в академии включает в себя участие курсантов, как в учебном процессе, так и во всех внеучебных формах деятельности. Курсанты принимают активное участие в работе научных кружков под руководством профессорско-преподавательского состава, готовят научные рефераты, научные статьи и доклады для участия на конференциях, олимпиадах, конкурсах и т.д. Также, обучающиеся являются участниками художественной самодеятельности (духовой оркестр, взвод барабанщиков, КВН, группа домбристов) и групп совершенствования спортивного мастерства (занятия по борьбе, рукопашным единоборствами).

Кроме того, курсантами, наряду с другими, изучаются такие дисциплины, как "Огневая подготовка" - с целью владения табельным оружием; "Физическая



подготовка" - для обладания навыками выполнения приемов борьбы самбо; «Автоподготовка» - для управления автотранспортными средствами и др.

На основе этого, выпускник академии овладевает профессионально значимыми волевыми чертами характера, прочными навыками выполнения приемов рукопашных единоборств, обращения с соответствующими техническим

средствами, используемыми в работе органов внутренних дел, владения табельным оружием и управления автотранспортными средствами.

Лица, зачисленные на обучение в академию, поступают на службу и являются сотрудниками ОВД со специальным званием рядового, в случае их назначения командирами учебных групп и отделений, соответственно, сержанта. На период обучения обеспечиваются проживанием в общежитии, форменным обмундированием, 3-х разовым питанием, а так же стипендией. На 4-м курсе обучения курсанты находятся на домашнем проживании.

По завершению обучения выпускники получают диплом государственного образца об окончании ВУЗа и им присваивается специальное звание лейтенанта полиции и согласно заключенному контракту о службе со стопроцентной гарантией обеспечиваются работой на различных должностях в органах внутренних дел.

В дальнейшем, будучи уже офицерами, имеют возможность продолжить свое образование в профильной (1 год) или научной и педагогической (2 года) магистратуры Академии с целью получения академической степени «Магистр правоохранительной деятельности».

Выпускнику Академии в период службы в практической деятельности, в случае отсутствия у него собственного жилья, предусмотрена компенсация за наем (аренду) жилища, то есть денежных средств, выплачиваемых сотруднику, состоящему на учете нуждающихся в жилище, до обеспечения служебным жилищем.

Таким образом, Костанайская академия МВД РК имени Шракбека Кабылбаева, имея хорошую учебно-материальную базу и укомплектованная высококвалифицированными сотрудниками с большим практическим, научным и педагогическим опытом работы, успешно выполняет поставленную перед ней задачу по подготовке профессионально обученных, образованных, психологически устойчивых специалистов для практических органов внутренних дел РК. И, если ты не боишься трудностей, защищаешь слабого - останови свой выбор на профессии полицейского и стань офицером органов внутренних дел. Ведь «охранять закон и правопорядок» в стране должны смелые, здоровые и сильные духом люди. Сделай свой правильный выбор!

Марат Шалгимбаев
начальник кафедры уголовного, уголовно-
исполнительного права и криминологии,
Костанайской академии МВД РК
имени Шракбека Кабылбаева
полковник полиции